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        Dragi naši roditelji, nastavnici, saradnici,... 

          dragi naši prijatelji, 

 

     Želimo da vam pokažemo šta se sve dešavalo u našoj školi u 
ovoj školskoj godini. 

     Veoma smo uspješni u sportskim aktivnostima, 
takmičenjima iz znanja, u umjetnosti, pjesmi, plesu,.. 

  Bili smo na ekskurziji, na izletima, u posjetama, učili plivati, 
skijati,obilježavali smo značajne datume... 

    Od prvačića do maturanata – sve smo to mi. 

      I u vrijeme izolacije i online-škole mi učimo, stvaramo, 
gradimo bolju budućnost. 

                                                            Vaši učenici   

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      Poruka naše  direktorice,     

            Amele Kazazić 

 

 Dragi učenici i maturanti, poštovani 
nastavnici i nastavnice, poštovani 
razrednici i razrednice, dragi roditelji! 

 Zatečena situacijom što vam se ne mogu obratiti, gledajući vaša 
nasmijana i razdragana lica, čestitati vam na uspjesima toplim 
zagrljajem i stiskom ruke, trenutku uokvirenom zajedničkom 

forografijom, kako se to obično radi u ovako značajnim trenucima, ipak, 
čast mi je pozdraviti vas na ovaj poseban dan i na poseban način. 

 Dragi naši učenici, u prethodnom periodu imali ste mnogo uspona i 
padova. Naporno ste radili, razvili svoje vještine i intelektualne 
sposobnosti, borili se da završite uspješno zadatke prolazeći kroz razna 

iskušenja, prevazilazeći ih nasmijanog lica. Pokazali ste da se problemi 
mogu rješavati samo suočavanjem sa njima, a ne bježanjem od njih. 

Radili ste na online platformi kao da ste u učionici. Trudili ste se da 
učite, da radite, da budete kreativni i da pokažete kako online nastava 
može biti veliki izazov za sve nas. Maksimalno ste iscrpili kapacitete 

Inteneta i poslali bezbroj poruka i e-mailova. Željeli ste se da osvojite 
svijet nove tehnologije i uspjeli ste!  ČESTITAM vam od srca. 

 

 Dragi naši maturanti, približio se dan, kada vjerujući u vas i nadajući 
se da smo pružili najbolje od sebe, postajemo svjesni da su vaša krila 

ojačala i da je vrijeme da poletite iz gnijezda osnovne škole. Vrijeme da 
vas pustimo da sami naučite da letite!  

 Svaka generacija je ostavila poseban trag u našim srcima, ali 
zapamtite...VI STE JEDINSTVENI... generacija koja neće imati veseli 
čas i matursko veče, ali ipak će imati jedno životno iskustvo više. Tužna 
sam zbog toga, a ujedno i srećna što ste živi i zdravi u ovom vremenu 
koje nas je iznenada zateklo i onemogućilo svečano obilježavanje kraja 

vašeg školovanja u osnovnoj školi. 

 Sretno i uspješno vam bilo. Ne posustajte pred preprekama, već hrabro, 
kao i do sada, letite nebom što višeg obrazovanja koji će vas sigurno 
dovesti do željenoga cilja. 

 Nadam se da smo zajedničkim radom naučili, prije svega, postati dobri 
ljudi, a zatim postavljati sebi ciljeve i biti motivirani za njhovo 
ostvarivanje. Zahvaljujemo vam se na lijepim zajedničkim trenucima 

koje ćemo pamtiti.  

 I ne zaboravite, Osnovna škola „Umihana Čuvidina“ je ponosna na vas 
i uvijek će biti vaše gnijezdo. 

                                                                                   Direktorica škole 
                                                                                  Amela Kazazić 

 

 



 
 

 

                                                  SVEĈANI PRIJEM PRVAĈIĆA 

 U ponedjeljak, 02.09.2019. godine upriličen je svečani prijem 
za novu generaciju prvačića. Srdačan doček našim novim đacima i 
njihovim roditeljima priredili su stariji drugari uz prigodan i 

zanimljiv program, nakon čega im je dobrodošlicu poželjela i 
direktorica škole. 

Nadamo se, da će ova generacija biti jednako uspješna kao i sve 
prethodne, da će nas obradovati osvojenim medaljama i nagradama 
na takmičenjima, te da će ime škole promovirati u najboljem svjetlu. 

           Kulturno - zabavna manifestacija pod nazivom „Prvačići, sretno!“  
          održana je na stadionu u Centru „Safet Zajko“ 

 



 

 

 

                                                       

Ekskurzija 
 

Učenici završnog razreda, u pratnji razrednika i 
direktorice škole u periodu od 8.9. do 12.9. su bili 
na ekskurzijii u Neumu. 

U okviru ekskurzije posjetili su spomen 
kompleks „Bitka na Neretvi“u Jablanici“, stari 
dio grada Mostara i Počitelja, te Makarsku i 
Dubrovnik, te vodopad Kravice i Blagaj na Buni 

.



               „S.ketch Street Basketball 2019“                                                                       

                                                                                    

                                 Malonogometni turnir  

                         „Memorijal 2. viteška brigada“ 

 

 

 

Prvenstvo u šahu 

 

                    

             

                      Turnir u odbojci za djevojčice 

 

 

Turnir u košarci za dječake 

 

                         8.kantonalno karate prvenstvo 

                                   -osam medalja  

Atletski kup 

`19- II mjesto  

Sportske aktivnosti 



 

 

 

              
DANAS JE DAN KADA KAŽEM: HVALA! 

Sjećam se, prije osam godina, noći prije prvog dana škole. Uzbuđenje, strah, sreća, tuga,... sve te 

emocije u duši jednog malog djeteta. Prije toga, čula sam dosta priča. Svako je imao svoju 

posebnu. Nisam znala kome vjerovati, dok nisam prvi put prošla školskim hodnicima, čula prvo 

zvono i prvi put sjela u školske klupe. To je neprocjenjiv osjećaj. Prva slova, brojeve i pjesmice 

uz učiteljicu je bilo lahko učiti. Njen anđeoski glas bih mogla slušati po cijele dane. Svake godine 

je bilo sve teže, ali uz strpljenje i trud sve je moguće. Tek sada, nakon nekoliko godina shvatam 

koliko su tog rada i strpljenja imali naši nastavnici. To je ipak mnogo više od običnog predavanja.  

       Da li postoji 'savršen' nastavnik? Pa, o tome je teško pričati. Pravi je onaj koji uspije prenijeti 

svoje znanje. Koji uspije pored znanja prenijeti iskustva i savjete. Koji uspije biti uzor učenicima.  

        Danas je Vaš dan. Dan kada Vam svi moramo reći: Hvala! Hvala Vam za sav trud koji ste 

uložili, za strepljenje i sve uljepšane dane. Hvala Vam za svaki osmijeh koji ste vi izazvali. Hvala 

za svaki savjet i za svaku opomenu koju možda u tom trenutku nisam razumjela, ali sada kada je 

se sjetim, ipak mnogo znači. Da budem iskrena bilo je i suza. Milion preplakanih, neprespavanih 

noći. Ali ipak, vrijedilo je. Sve moje misli ne mogu stati u ovih par rečenica. Koliko god da se 

zahvaljujem nije dovoljno za ono što ste Vi meni dali. A opet, da vam dam neki poklon, ni to nije 

vrijedno za ono što sam ja dobila od vas. Nekada me strah, da možda za nekoliko godina više 

nikada neću osjetiti tu čar kao prvog dana škole. Kada smo svi toliko uzbuđeni i sretni toliko da 

ostanemo budni cijelu noć. Jedva čekamo vidjeti ponovo jedni druge. Da li se tako i nastavnici 

osjećaju? To ipak ostaje vječna tajna.  

     Za nekoliko godina možda će baš neko preuzeti ulogu svog nastavnika. Ne mogu ni zamisliti 

kakav je osjećaj kada uspiješ nekoga razveseliti svojim riječima, kada uspiješ pridobiti njihovu 

ljubav.  

     Uskoro ću nastaviti dalje. Okrenuti novu stranu svog života. Zatvoriti jedno poglavlje, i 

krenuti dalje. Krenuti u srednju školu. I na neki način krenuti opet od nule. Upoznat ću nove 

nastavnike, ali sigurna sam da neće ništa biti isto kao i ovdje. Sve će me vezati za tu pažnju, te 

ljude. Svaki savjet ću nastojati primjenjivati. A znanje ću upotrebljavati.  

     Danas je Vaš dan. Dan kada se trebate ponositi svojom titulom i onim zapravo ko ste. Hvala 

za svaku mudru riječ koja mnogo znači. 

                                                                      Naida Divović VIII-4 



                       Naši mali ambasadori  
 
 
Osim što su odlični učenici, oni se ističu i u aktivnostima van škole.  
 
 

Mujanović Ali, I razred ,naš mali glumac  
glumio je u filmu „Ako možeš“  
i u serijama spotova koji promovišu  

 nenasilnu komunikaciju sa djecom 
 

 
 
 

                                                                                           
Subašić Nur, II razred,  

                                                                                           
zvijezda TV reklama Uni Credit banke. 
 

 
 
 

 
 

                                                                                       
             Umma Hodzić, III razred 
             osvajačica zlatnih medalja u plesu 

 
 

 
 

 

 
Nejla Babačić, IX razred 

glumica u serijalu „Školokrečina“ 
 
 
 

 
 
 Suana Tucaković, 
juniorska prvakinja BiH u tenisu 



                             Domovino, sretan ti rođendan!  
 

                 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                      Domovini je rođendan, a mi smo dobili poklon.  

         29 računara nam     je donirala firma ARGETA d.o.o. Sarajevo .  

 Predstavnici firme ARGETA su nam uručili donaciju zajedno sa 
maskotom Argete Patkom Juniorom.  

Hvala u ime svih nas                      

 

                  

 

 

 



 
 
 
 
 
 

            Posjeta kinu – IV  razred                    Posjeta Zemaljskom mzeju –II razred 

 
 
 
 

  
 

 
 
 
 

 
 

Posjeta Memorijalnom centru Potočari i Srebrenica – IX razred 

   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
U posjeti institucijama kulture – VII razred 



 

           Edukacija izvan učionice 
 

 

Izlet na Bjelašnicu  
u okviru projekta "Planinarske družine - edukacija kroz planinarsku školu 
2019." 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Nastava van učionice- na Trebeviću,  
u organizaciji Turističke agencije 
Insider 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   



Naši mali umjetnici 
U Veseloj svesci sveznalici, Veseloj pčelici i Malim novinama  

objavljeni su likovni radovi naših učenika.  
     
 
 
 
 
 

 

 
      
 
 
     



 
 

 ŠKOLA PLIVANJA 
 
Škola plivanja za učenike 4. razreda je i ove školske godine 
organizovana na Olimpijskom bazenu Otoka.  
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 ŠKOLA  SKIJANJA 
 

 Škola skijanja“ za sve 
učenike šestih razreda 
osnovnih škola u  
organizaciji Ministarstva 
za obrazovanje, nauku i 

mlade Kantona Sarajevo 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 



Međunarodni dan maternjeg jezika  
obilježava se svake godine 21. februara s ciljem 
unapređivanja, učenja i razvoja maternjeg jezika, te 
njegovanja jezične i kulturne različitosti i višejezičnosti. 

           

 

 
 

 
U povodu obilježavanja Dana maternjeg jezika 
četiri odjeljenja učenika prvog razreda zajedno 
sa svojim učiteljima, posjetili su kulturne 
znamenitosti grada Sarejeva i gledali dječiju 

baletnu predstavu „Snježna kraljica“. 
  

           
    
 
 

                                                                         
  

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DAN NEZAVISNOSTI BOSNE I HERCEGOVINE 

U petak, 28.02.2020. godine, u prostorijama naše 
škole, svečanom priredbom je obilježen Dan 
nezavisnosti Bosne i Hercegovine. 

Učenice i učenici naše škole, članovi sekcija, zajedno na 
sceni, uputili su poruke mire, jedinstva i ljubavi prema 
domovini. 

      

 

 

 



 
 

 

 
                                               
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     AMEL SRNA   IX/2                                                      ANISA ŠEHOVIĆ  IX/2 
               
  
 



    
 

 4. međunarodni festival dječjeg stripa „Ptičice u mreži“ 
 

 
Na unaprijed raspisani strip-natječaj s temom prevencije 

ovisnosti i nasilja na internetu među djecom i mladima, djeca iz 64 

osnovne škole i ustanove, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Crne 
Gore i Srbije, poslala su više od 800 nacrtanih stranica stripa. 

 
Učenice VIII razreda naše škole Nezirević Azra i Srna Ilda 

dobile su nagradu žirija. U natječaju su učestvovale 

i učenice IX razreda Čaušević Mersiha i Grbo Amina. 
 

   
Čestitke učenicama i nastavnicama Elmi Botulji i Indiri Osmanović 

Pribišić.  

 
       
 

  



                                             

            Naši nastavnici kažu da i oni još uvijek uče  

Seminari, radionice, obuka za online nastavu,..  

 

.   

Susreti Aida Korjenić                                                 

                                                                               Program prepoznavanja i zaštite djece 

    od faktora rizika - radionica 

 .    

 

Međunarodna konferencija „Obrazovanje i 
informacione tehnologije – novi pogledi i izazovi“ 

 

Uloga didaktičkih sredstava u             

           formalnom obrazovanju 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

"Art terapija-filcanje vune"                                                                                    

     Edukacija nastavnog osoblja  

                                                                                iz oblasti Office365 

„Čovjek se uči dok je živ...“ 
 



 

                        Druženje, igra  i zabava je dio učenja  

 

          Dan učitelja, ispraćaji u penziju, Bal učitelja, Dan žena,... 

 

 

 

 

 

 

      

 

     

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Takmičenja..... 
 
OPĆINSKO TAKMIĈENJE UĈENIKA VII, VIII I IX RAZREDA  

 NOVOGRADSKIH OSNOVNIH ŠKOLA IZ MATEMATIKE 
 

VIII razred: Rijad Šahović, Alilović Iman, Bičević Samira             

IV mjesto 

                  nastavnik: Hasanbegović Haso 

 

IX  razred: Smječanin Asja, Herac Nejla, Tinjak Adla                  

II mjesto 

                 nastavnica: Osmanović-Pribišić Indira  

  

2. mjesto 

pojedinačni 

plasman 

Smječanin 

Asja  IX 4 

   OPĆINSKO TAKMIĈENJE UĈENIKA VII, VIII I IX RAZREDA 

          NOVOGRADSKIH OSNOVNIH ŠKOLA IZ FIZIKE 

 

   IX razred: Amina Kunić, Belkisa Duljević, Erduana Lešo              

III mjesto 

                   Nastavnica. Kuldija Habiba 

 

 

OPĆINSKO TAKMIĈENJE UĈENIKA VII, VIII I IX RAZREDA 

NOVOGRADSKIH OSNOVNIH ŠKOLA IZ INFORMATIKE 

 

 Adnan Kepeš, Amel Srna, Iman Alilović                           VI 

mjesto 

 Nastavnik: Omerbegović Kerim 

 

KANTONALNO TAKMIĈENJE UĈENIKA VII, VIII I IX RAZREDA 
NOVOGRADSKIH OSNOVNIH ŠKOLA IZ ISLAMSKE VJERONAUKE 

 

VIII razred: Eldar Tinjak,   nastavnik: Ćehajić Kenan               

VII mjesto kantonalni nivo, III mjesto općinski nivo  

 

 

 

 

 

 



                   Online nastava u doba KORONE.... 
Usljed pandemije KORONA- virusa, u Kantonu Sarajevo obustavljen je redovan 

nastavni proces i počela je online nastava, 12. marta ove godine. 

U našoj školi, nastava se realizuje putem platforme OFFICE365 za koju su učenici 

dobili pristupne podatke i na koju se prijavljuju putem stranice www.office.com. 

 

   Međutim, javlja se nekoliko problema...Nemaju svi učenici pristup internetu, 

nemaju svi učenici prikladne uređaje za online nastavu... 

 

    Naši nastavnici, uprava škole, Vijeće roditelja,...svi su učestvovali u akciji da 

nam svima omoguće iste uslove za praćenje nastave. 

 

   BH Telecom je donirao ULTRA start pakete sa besplatnim internetom, a učenici 

koji su već imali svoje ULTRA strat pakete dobili su besplatan internet. Cilj 

projekta BH Telecom-a „Ostanimo povezani. Sad više nego ikad.“ je nesmetano 

odvijanje online nastave. Hvala BH Telecom-u  

  

 

 

Vijeće roditelja doniralo je računare za pet 

učenika naše škole koji nisu imali 

mogućnost da pristupe procesu online 

nastave. 

 

 
Centar za edukaciju sudija i tužilaca u Federaciji 
BiH se odazvao opravdanom pozivu  i  donirali su 

računarsku opremu za 10 naših učenika iz  
socijalno ugroženih porodica.  

 

 

 

 

 

http://www.office.com/


 

 

 

Kompanija Team Media doo u saradnji sa 

Udruženjem za razvoj i promociju civilnog 

društva - Novo Društvo obradovali su novim 

laptopima četiri učenike naše škole. 

 

 

 

   

Općina Novi Grad Sarajevo finansirala 

je nabavku 19 vrlo kvalitetnih tableta. 

Tableti su dodijeljeni učenicima na 

korištenje.  

 Zahvaljujemo se Općinskom 

načelniku i Općini Novi Grad 

Sarajevo. 

 

 

 

 

 

Američka trgovačka komora u BiH je  

svojom donacijom tableta obezbijedila da 

tri naša učenika neometano prate online 

nastavu.  

 

 

 

 

Kompanija ORACLE BH 

D.O.O. Sarajevo donirala 

deset tableta učenicima s 

ciljem poboljšanja realizacije 

online nastave.                         

 

 

 

 

 



       Još jednom su naši roditelji pokazali veliku humanost... 

 

        Pet porodica su obradovali, donirajući hranu i novac. 

 

 

        Pored ove humanitarne akcije, nastavili su sa svojim       

       humanitarnim radom.  

             

 

 

 

     

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

                    

               



 

                  Pjesme i priče iz izolacije.... 

   

        
 

 

Draga nano, 

   Osjećam veliku potrebu da ti napišem ovo pismo. 

   Ti si za mene uvijek bila kao druga majka. Brinula si za mene 

od samog rođenja. Uvijek si ispunjavala moje želje i činila sve 

da budem sretna. Igrala si se sa mnom raznih igara, pa mi se 

tada činilo da si i ti dijete. Brinula si o meni kad sam bila 

bolesna. Bit ću tu uvijek za tebe, kao što si ti bila za mene. 

   Volim te puno,  

                                                                  Tvoja Lajla  
 

                                                                                    Lajla Mudželet, IV-3 

 

 

 



 

KAKO PROVODIM VRIJEME U VANREDNOJ SITUACIJI ( KORONA VIRUS )  

  

     Svima je već poznat “Korona” virus, virus koji se raširio po čitavom 

Svijetu.Možda ga prepoznajete I po imenu KOVID-19,kako ga stručnjaci I 

pametnjakovići nanazivaju . Stigao je I u Bosnu i Hercegovinu. Škole ,vrtići ,sve 

javne ustanove zatvaraju se , a mi, djeca , preko online nastave učimo.  

      Nikada nisam pomislila kako mi nedostaje škola,ali ova vanredna situacija 

me je na to natjerala.Ujutro se rano budim, online nastava već je počela,a meni 

se neda ustati iz kreveta.  “Šta ćeš, mora se “ nekad kaže moj brat , pa se sjetim 

toga I na noge lagane. Proučim Fatihu I još neku suru I zamolim Boga da mi 

pomogne . Na nastavi sam ja još uvijek, učim I radim “hvatam”gradivo kako god 

stignem , a ono kljukuša na stolu miriše, ma duša ti se otvara, ali nema se 

vremena ni jesti. “Operi ruke, dezinfikuj, operi ruke, dezinfikuj, operi ruke, 

dezinfikuj” trubi mama od zore do zore, a meni toga preko glave. Ujutro odem sa 

nanom u prodavnicu da kupim par stvari , naprimjer deset sapuna, 5kg šećera, 

dva paketa ulja, dvije vreće brašna, a tamo nema ništa ili je preskupo da narod 

poput nas kupi. Dođem ja kući i, nećemo se lagati, legnem I odmaram se malo, 

ali drugi posao zove. Ko će kuću raspremiti, jadna ti majka. Valja sada oprati 

sude (najteži posao za mene), staviti veš na sušenje ,obrisati prašinu, ja ne 

pravim hranu (jedan posao manje)…  Neću valjda ostaviti mami umornoj kada 

dođe sa posla da ona to radi.Kada legnem navečer u krevet I pripremam se za 

spavanje, zahvalim Bogu što je taj dan napokon završio ali se sjetim da sutra 

imam također poslove za uraditi.  

                              

     “Samo nek' se zdravo” kaže moja nana često, a ja to protumačim na razne 

načine. Nikada ne znaš šta će te , kada I kako snaći u životu , da li smo dovoljno 

svjesni trenutne situacije I bilo koje situacije koja nas snađe u životu. Da li smo 

dovoljno zreli ili sve shvaćamo kao igru I igricu u kojoj možemo mijenjati stvari I 

vratiti život I vrijeme unazad.  

  

  

                                                                             DŽUHO DŽANA VII-3  

 

 

            

 

                       

 

 

 

Korona virus se uglavnom prenosi kapljičnim putem, kad 
zaražena osoba zakašlje ili kihne, no osim socijalnog 

distanciranja, mnogi su ljudi oprezni kada dodiruju kvake, 
tipke ili novčanice. 



OD NAREDNE ŠKOLSKE GODINE U NOVIM UČIONICAMA I 

SPORTSKOJ DVORANI! 

 

Načelnik Općine Novi Grad Sarajevo Semir Efendić sa saradnicima, 

direktorica škole Amela Kazazić, predstavnici Savjeta Mjesne 

zajednice „Alipašin Most-1“ i izvođača radova, obišli su sportsku 

dvoranu sa pratećim objektima koja se gradi uz našu školu, a u 

sklopu kojeg se grade i dodatne učionice. 

     

 

     

 

   

 

 

 

 

 

Čekamo s nestrpljenjem  

 

 

 

Kotlovnica  u našoj školi se rekonstruira za potrebe škole  

i sportske dvorane... 

 

 

 

 

 

 

 



     Umjetnost ne poznaje granice…. 
 
 

 

 
 

                           
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       
 

 

  ISMAIL ČORBO VII/3 

 

ADLA TINJAK  IX/3 

KAIMA DURAKOVIĆ VIII/3 
 

EMIR KARAMAN  VIII/4 
 



    SVJETSKI DAN VODA I SVJETSKI DAN ŠUMA 

Uĉenici naše škole doĉekali su prvi dan proljeća obilježavanjem 
Svjetskog dana voda i Svjetskog dana šuma razliĉitim aktivnostima na 
ĉasovima biologije, prirode i moje okoline.



Dan planete Zemlje 
 

         
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
AMINA KUKULJAC IX/3 

 
 
                                                        EMELA ĆAMO IX/2 

 

 



 

Dan grada Sarajeva 
 

Priča o Sarajevu: 6. april 1941. - 6. april 1945. - 6. april 1992. 
 

Sarajevo danas obilježava svoj dan, Dan grada, 6. april. 

Historijski arhiv Sarajevo objavio je zbog čega je ovaj datum 
značajan za naš grad: 

6. april je višeznačan datum u historiji Sarajeva. Na taj dan 1941. 
Sarajevo je prvi put bombardovano od strane Wermachta, na isti 
dan 1945. su ga jugoslovenske partizanske jedinice oslobodile od 
fašističkog okupatora, a 6. aprila 1992. započela je opsada 
grada od strane bivše Jugoslovenske narodne armije, Vojske 
Republike Srpske i srpskih paravojnih formacija, koja je trajala 44 
mjeseca. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Emir Hodžić V-2  
 
 
 
 

 
 
   
 
 
 

 
 
 

https://www.facebook.com/HistorijskiArhivSarajevo/


         Ljepote prirode očima umjetnika... 

 
 
 
 

        
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

       DANIJEL ZORANOVIĆ  VI/4                                     ZEJD ŠABANOVIĆ  VI/3 
                              
 

 
 

 

                             
                                                                      AJNUR ZVEKIĆ V/4 
 
    ELDAR HASTOR   V/1 

 
 
 

 
 
 



   Šta biste poručili odraslima o svijetu u kojem živimo?  
 
  
Zdravo draga Amina, 
     Danas sam razmišljala o svijetu u kojem živimo. Šta ti misliš, šta je život 

jednog čovjeka naspram milion ljudskih života u svijetu? Ništa, ili samo jedan 
broj. Sretan ili nesretan čovjek-manje važno. Život je lijep, neprocjenjiv i naša 
planeta je prelijepa sa svim svojim prirodnim ljepotama. Vjerujem da na ovom 

svijetu, zaista, ima više dobrih ljudi. Međutim, nemaju svi tako lijep život. Ovo je 
svijet u kome djeca umiru od gladi i bolesti koje su izlječive. Svijet gdje ljudi 
nemaju krova nad glavom, gdje se još uvijek ratuje, gdje se ubija zbog novca. Gdje 
djecu oduzimaju roditeljima koji nemaju uslova za dobar život i daju ih drugim 

ljudima, koji su plaćeni za to. Svijet u kojem se pojedinci besramno ponose svojim 
preskupo plaćenim nakitom, tehnikom, automobilima, putovanjima. Svijet u 
kojem je stid zaboravljen. Svijet u kome se okreće glava na ulici kada se ugleda 

prosjak ili napušteno i izgladnjelo štene ili mače. Svijet u kojem se ne poštuje 
život niti čovjeka niti životinja. Živimo u svijetu u kojem jači gazi slabijeg. 
Virtuelna simulacija sretnog života većina proživljava unutar video igrica, filmova, 
serija, interneta, pa čak i knjiga ,druge ljude u svijetu okružuju bijeda, glad, 

bolest, nezaposlenost, kriminal, okrutnost. Pomagati drugim ljudima je jedna od 
najljepših stvari na svijetu. Osjećaj da si nekome pomogao je neopisiv. Ispunjava 
te radošću. Također, mislim da su nekada na ovom svijetu postojali ljudi koji su 
nesebično davali za sreću drugih. Možda je dovoljno, da svako od nas samo 

pomogne onog trenutka kada naiđe na situaciju da je nekome pomoć potrebna i 
da je zatraži od nas. Na kraju, svi mi živimo sa svojim savjestima, koje nas ili 
ljube ili grizu zbog onoga što mislimo i činimo. Većina ljudi druge ljude 

procjenjuje na osnovu njegovog izgleda, vjere, boje kože ili finansijskog stanja, te 
kad ih vide izbjegavaju ih, međutim ne zapitaju se kroz šta su sve ti ljudi prošli i 
kakvi su oni zapravo u duši.  
     Najbolji i jedini pravi recept za promjenu bi bio: promjenimo sebe! Svaka borba 

protiv zla je uzaludna borba. I borba protiv rata je borba, baš kao i rat! Kakav 
svijet može stvoriti čovjek koji je glup, pohlepan i bez srca? Ne možete promijeniti 
svijet, sve dok ne promjenite sebe, uspijete li promjeniti sebe, otkrit ćete da 
nikakve druge promjene nisu toliko nužne. Vjerujem da ako samo jedna osoba u 

nama može vidjeti našu ljepotu, mi sami ćemo prije ili kasnije početi vjerovati da 
mora da se iza toga nešto krije i krenuti istraživati gdje se ta ljepota nalazi. Stoga, 
kada uključimo TV imamo sve razloge misliti da je svijet grozan i da je u njemu 

sve manje dobrih ljudi, zapitajmo se možemo li u sebi naći snage i dovoljno vjere 
da od ovog trenutka počnemo u ljudima gledati dobro koje se sakriva iza svakog 
lošeg djela koje je taj čovjek učinio. Lagano je baciti kamen na onoga koje loš, to 
može svako. Veličina čovjeka je u tome da nađe u sebi snage taj isti kamen ne 

baciti, nego pružiti ruku čovjeku u njegovom jadu i pomoći mu da i sam otkrije i 
vidi ljepotu svoje duše.  
           Moja poruka odraslima je: ,,Trebao bi biti mir i trebali bi se svi slagati jer 
smo svi jednaki i isto vrijedni. Svađom i nasiljem se ništa ne može postći, a 

također ne možemo riješiti probleme. Nasiljem nastaje novo nasilje!” Eto, moja 
draga Amina. Ispričala sam ti svoje mišlenje i moju poruku odraslima. Čekam da 
čujem tvoje mišlenje. Lijep pozdrav.   

                                                                          Lejla Hodžić VIII 4 
 



 

                          Volimo životinje.... 
 

                        
    
                                                                                       MEJREMA HALILOVIĆ  VIII/3  
LAMIJA GAGULA IX/4 

 
 
 

                              
                                                                              NEJRA BEČIROVIĆ   V/1 
 
NAIDA DIVOVIĆ  VIII/4 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

IX 1 sa  razrednicom VOLODER SABINOM  
 

 1. Bajramović Vedad 2. Biber Ilhana 3. Bjelak 

Ajša 4. Čardaklija Aldin 5. Cufaj Arben 6. Divović 

Mirsada 7. Đozo Ajla 8. Gibović Hadžera 9. Gojak 

Muamer 10. Hodžić Bečir 11. Hodžić Džejlana 12. 

Hukara Hana 13. Isljami Sara 14. Kepeš Adnan 
15. Kljuno Adis 16 Kurtić Eldar 17. Muslić Adi 

18. Nuhović Taida 19. Pohara Sadin 20. 

Poprženović Tarik 21. Ramović Džana  22. Šahić 

Adna 23. Serhatlić Ajla 24. Topalović Neira 25. 

Tucaković Suana 26. Žunić Sead  

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

IX 2 sa azrednikom: CAMOVIĆ IBRAHIMOM 
 

 1. Biber Merjem 2. Bilalović Merjema 3. Čakarić 

Merjem 4. Ćamo Emela 5. Ćoso Harun 6. Đopa 

Vedad 7. Dudević Nidal 8. Dulić Lamija 9. 

Hadžić Nedim 10. Herac Nejla 11. Hodžić Lejlen 

12. Karić Nerin 13. Korman Ajla 14. Kozić Danin 
15. Lešo Erduana 16. Ličina Emir 17. Ligata 

Arijana 18. Mršo Merjem 19. Ramić Semin 20. 

Šehović Ajla  21. Šehović Anisa  22. Smajić 

Ajdin 23. Spahija Eldan 24. Srna Amel  

  



 

 

 

 

 

IX 3 sa razrednikom NUHANOVIĆ ADISOM 
 1. Bašalić Adna 2. Čolaković Lajla 3. 

Ćubara Emel 4. Divović Admin 5. Đozo Ajla 

6. Gadžo Dženis 7. Hadžović Irfan 8. 

Halilović Emir 9. Hodžić Ajla 10. Kadrić 

Ena 11. Kalabušić Elmina 12. 
Karamuratović Adna 13. Kukuljac Amina 

14. Lojić Amila 15. Pazalja Ilda 16. Poljo 

Mela 17. Šahović Vedad  18. Serdarević 

Hanadi 19. Smajlović Esma 20. Suljević 

Anel 21. Šumar Ajdin 22. Taletović Kenan 

23. Tinjak Adla 24. Titorić Edvin 25. Tošić 
Tarik 26. Valjevčić Lajla  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

Ix 4 sa razrednicom OSMANOVIĆ PRIBIŠIĆ 

INDIROM   
1.Babačić Nejla 2. Čaušević Mersiha 3. Duljević 

Belkisa 4. Fazlagić Sajra  5. Gagula Lamija 6. 

Grbo Amina 7. Hadžić Edin 8. Halimanović 

Lejla 9. Išerić Elvin 10. Kaltak Arman 11. 

Kunić Amina 12. Kutlovac Danin 13. Musić Adi 
14. Pandžo Mahir 15. Pljevljak Lejla 16. Šehić 

Amir  17. Smajović Ali 18. Smječanin Asja 19. 

Titorić Berin 20. Uglješa Ena 21. Žiga 

Munevera 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

                Dragi maturanti, želimo vam puno sreće i uspjeha  
 



 

EMINA MAKSUMIĆ VII/1  
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